



1 июня 2011 года был зарегистрирован иск (А60-17294/2011) заместителя прокурора Свердловской области, поданный в Арбитражный суд Свердловской области, к региональному Департаменту государственного заказа. Речь в иске идет об автомобиле Mercedes, который был куплен для нужд свердловского губернатора Александра Мишарина. Стоимость покупки составляла около 7,7 млн руб. Ответчиками по иску также значатся ООО "Штерн" (продавец) и СОГУ "Автохозяйство Правительства Свердловской области". В качестве третьего лица выступает Управление Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области.

Дело ведет судья Марина Торопова. Дата предварительного заседания по нему еще не назначена.

Получить комментарий в Прокуратуре Свердловской области корреспонденту Право.Ru не удалось.

Автор:

Мария Кунле